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DEAL MONITOR
Přinášíme Vám přehled významných mandátů předních advokátních kanceláří za uplynulý měsíc.
Tentokrát jsou reportovány mandáty advokátních kanceláří CEE Attorneys, Clifford Chance, DRV
Legal, Eversheds Sutherland, Glatzová & Co, LP Legal a LTA Legal Tax Audit.

CEE ATTORNEYS

CEE Attorneys v posledních měsících poskytnula komplexní právní poradenství při dvou významných
transakcích,  prodeji  100 % akcií  ve společnosti  BPOWER, a.s.  společnosti  BITZER SE a prodej
většinového podílu ve společnosti Webscope s.r.o. společnosti MIBCON Group a.s.

BITZER SE, přední německý specialista v oblasti chlazení, klimatizování a tepelných čerpadel, získal
100 % akcií ve společnosti BPOWER, a.s., která se specializuje na systémy Organického Rankinova
cyklu (ORC). Akvizice umožňuje společnosti BITZER nabízet komponenty a systémy Organického
Rankinova cyklu (ORC) pro výrobu energie z odpadního tepla, čímž přispívá k dekarbonizaci a stejně
tak umožňuje systémovou integraci. Právní tým CEE Attorneys, skládající se z partnera společnosti
Lukáše Petra a advokátů Veroniky Fabián a Jakuba Chvátala, poskytoval komplexní transakční
poradenství prodávajícímu akcionáři společnosti BPOWER, a.s.

Většinový podíl ve společnosti Webscope s.r.o., dynamicky se rozvíjející brněnské společnosti
specializující se na vývoj softwaru a aplikací pro webové i mobilní platformy, získala společnost
MIBCON Group a.s., holdingová společnost působící v oblasti informačních technologií, přičemž
MIBCON je jedním z nejvýznamnějších československých partnerů SAP a jediným zástupcem v rámci
prestižní mezinárodní partnerské sítě SAP United VARs pro Českou republiku a Slovensko. Další
menšinové podíly získali současní spolupracovníci společnosti Webscope s.r.o. CEE Attorneys
poskytovala v rámci transakce komplexní právní poradenství prodávající straně. Poradenství
poskytovali partner Lukáš Petr a advokáti Veronika Fabián a Adam Joza.

 

CLIFFORD CHANCE

Clifford Chance poskytovala právní poradenství společnosti G City Europe v souvislosti s prodejem
nákupního centra Arkády Pankrác Advokátní kancelář Clifford Chance poskytovala poradenství
společnosti G City Europe Limited (dříve Atrium European Real Estate) při prodeji nákupního centra
Arkády Pankrác českému realitnímu fondu Trigea ze skupiny Partners. Clifford Chance má se
společností G City Europe dlouhotrvající vztah a v minulosti poskytovala společnosti právní podporu
při různých transakcích, včetně akvizice a financování centra Arkády Pankrác. Tým Clifford Chance
pracující na této transakci vedl counsel Milan Rákosník, pod supervizí partnera a vedoucího realitní
praxe Emila Holuba. Tým dále tvořil advokát Josef Lysoněk, advokátní koncipient Šimon Dušek a
kolegové z jiných oblastí právní praxe.

 

DRV LEGAL



Advokátní kancelář DRV Legal poskytla právní poradenství společnosti YD Capital při akvizici
významné administrativní budovy Moravské náměstí 8 v Brně nabízející 5470 m2 celkové plochy s
obchodním patrem v přízemí a pěti nadzemními patry. Na transakci pracoval M&A a nemovitostní
tým pod vedením partnera Tomáše Rady ve spolupráci s vedoucím advokátem Václavem Koubíkem.

 

EVERSHEDS SUTHERLAND

Současní akcionáři společnosti SWS a.s. uzavřeli dne 21.12.2023 s významnou švýcarskou
technologickou společností ALSO Holding AG rámcovou smlouvu o převodu 100 % akcií SWS a.s. na
švýcarského kupujícího. Samotný převod je podmíněn splněním standardních zákonných požadavků.
Dokončení transakce je plánováno na první polovinu letošního roku. Její součástí jsou rovněž dceřiné
společnosti Entec Solutions a.s. a SWS International s.r.o. na Slovensku. Transakci měli za
prodávající po právní stránce na starost advokáti Bořivoj Líbal a Marek Poloni z mezinárodní
advokátní kanceláře Eversheds Sutherland.

 

GLATZOVÁ & CO

Advokátní kancelář Glatzová & Co zastupovala akcionáře společností Jarident a Janouch Dental (lídr
v dentálním průmyslu na Slovensku, v České republice a ve Slovinsku) při prodeji společnosti
společnosti Nuent Group AB se sídlem ve Švédsku. Náš tým vedl Jiri Sixta, partner a Simon
Šufliarsky, Senior Associate.

 

LP LEGAL

Advokátní kancelář LP Legal poskytla komplexní právní podporu úspěšnému podnikateli Martinu
Hesovi při odkupu podílu jednoho z největších dodavatelů energií a solárních systémů pro střední
Evropu. M&A transakci v řádech vyšších desítek milionů společnosti Right Power Energy CZ s.r.o.
právně zajistil tým pod vedením JUDr. Alice Hejzlarové, LL.M., MBA, složený z Mgr. Davida Vavřínky
a Mgr. Michaely A. Písařovičové. Transakce byla finalizována ve velmi krátkém časovém úseku. Od
ledna zajišťuje právní tým post closingové kroky, zahrnující mj. korporátní a rejstříkové úpravy, ale i
komunikaci se spotřebiteli. Advokáti LP Legal zajišťují právní podporu při dalším úspěšném projektu,
tentokrát v energetice.

LTA LEGAL TAX AUDIT

Právní tým LTA v souladu s kolegy z daňového oddělení koncem minulého roku úspěšně završili fúzi
sloučením ve skupině EUROMEDIA GROUP. Jednalo se o fúzi sloučením společností EUROMEDIA
GROUP, a.s. jako společnosti nástupnické a společností KH Financing s.r.o., NEOLUXOR, s.r.o. a
GRANIT, s.r.o., jako společností zanikajících. Společnost EUROMEDIA GROUP, a.s. je jedním
z nejsilnějších hráčů na českém knižním trhu. Pod křídly má knižní nakladatelství s významnými
labely (Odeon, Ikar, Universum, YOLI a další), distribuci knih (tištěných i e-obsahu) a síť
knihkupectví Luxor. Tu reprezentuje internetový obchod luxor.cz a přes tři desítky prodejen po
celém Česku. Cílem fúze bylo zjednodušit organizační strukturu skupiny a dosáhnout významných
úspor na straně klienta. Poradenství zahrnovalo zejména následující: analýza smluvních a
obchodních vztahů a identifikace možných rizik fúze; příprava projektu fúze a veškeré korporátní



dokumentace; zajištění notifikačních povinností ve vztahu k věřitelům, úřadům a obchodním
partnerům; podpora při sestavení zahajovací rozvahy; zajištění schválení fúze společníky fúzujících
společností; zajištění zápisu fúze do obchodního rejstříků; právní podpora během celého procesu
fúze. Hodnota transakce činila řádově stovky milionů korun českých. Jednalo se o více než rok
trvající projekt, při kterém jsme klienta úspěšně provedli celým procesem fúze. Tým LTA tvořili
Marek Demo, Soňa Macurová a Alexander Novák.

Advokáti LTA Marek Demo a Václav Berger dokončili koncem roku poradenství při koupi bytového
domu v Praze soukromým investorem. Jednalo se o podporu klienta při odkoupení spoluvlastnických
podílů na bytovém domě v Praze od zbývajících podílových spoluvlastníků, přičemž jedním z nich
byla projektová společnost z developerské skupiny SATPO. Poradenství zahrnovalo zejména:
vyjednávání s prodávajícím; příprava a revize kupních smluv; podpora klienta při jednáních s bankou
o úvěrovém financování; revize úvěrové a zajišťovací dokumentace; příprava a podání návrhů na
vklad do katastru nemovitostí. Hodnota transakce činila desítky milionů. Transakce byla dokončena
v relativně krátkém čase necelých 2 měsíců.
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